

数字

商务部20日发布的商务大数据显示,上半年,我国在线旅游产品和景点门票销售额同比增长272.4%。

商务大数据对重点电商平台监测显示,在线服务消费增势较好。上半年,在线餐饮销售额同比增长27.9%;在线旅游产品和景点门票、在线文娱销售额同比分别增长**272.4%**和69.8%,比一季度分别加快156.6和50.6个百分点。

数据还显示,部分品类商品销售快速增长。上半年,18类监测商品中,有8类商品增速超过两位数。其中,金银珠宝、通讯器材同比分别增长33.5%和23.3%。

国际

美联储将推出即时转账服务

研究了4年,美国联邦储备系统终于准备好正式推出全天候即时转账服务,一改过去美国中央银行系统需要一周时间处理现金转账的“落后”状态。

据路透社20日报道,美联储2019年开始开发这一名为“即时美联储”(FedNow)的业务项目,定于本月内正式推向市场,将方便个人与企业用户实现“数秒内收付款”操作,每天24小时开通,节假日无休。类似系统已在其他许多国家运行数年,通过这次升级,美国终于能够跟上步伐。

“即时美联储”开通之初的单笔转账最高额度设为50万美元,但使用这一服务的各家银行可自行选择调低额度。系统本身不会向消费者收取手续费,但不清楚使用这一服务的各商业银行是否会向客户转嫁相关成本。

“即时美联储”系统开通之初,将有已通过资格审核的美国41家银行和15家金融服务供应商应用,其中包括社区银行和摩根大通、美国合众银行等大型银行。

环境

鄱阳湖进入枯水期 时间创最早记录

记者从江西省水利厅获悉,7月20日11时,鄱阳湖标志性水文站星子站水位退至11.99米,为1951年有记录以来同期最低水位,这意味着鄱阳湖提前进入枯水期,2023年也成为有记录以来最早进入枯水期的年份,较原最早出现年份提前17天。

据了解,今年以来,鄱阳湖星子站处于极枯水位以下时间达66天,处于低枯水位以下时间长达85天,处于枯水位以下时间更是长达142天。6月29日,星子站出现今年以来最高水位15.19米,较历年最高水位均值19.17米偏低3.98米。7月20日11时,星子站水位退至11.99米,较常年同期偏低6.4米。

根据气象预测,未来十天江西省降雨仍偏少,加上赣江、抚河、饶河、信江、修河等五河及长江来水偏少,鄱阳湖水位将维持波动退水态势。

发布

七部门:靠前谋划明年城镇老旧小区改造计划

住房和城乡建设部、国家发展改革委等七部门近日印发《关于扎实推进2023年城镇老旧小区改造工作的通知》,部署各地扎实推进城镇老旧小区改造计划实施,靠前谋划2024年改造计划。

通知提出,要合理安排2024年城镇老旧小区改造计划。明确改造对象范围,大力改造提升建成年代较早、失养失修失管、设施短板明显、居民改造意愿强烈的住宅小区(含单栋住宅楼),重点改造2000年底前建成需改造的城镇老旧小区。鼓励合理拓展改造实施单元,根据推进相邻小区及周边地区联动改造需要,在确保可如期完成2000年底前建成需改造老旧小区改造任务的前提下,可结合地方财政承受能力将建成于2000年底后、2005年底前的住宅小区纳入改造范围。

通知提出,按照“实施一批、谋划一批、储备一批”原则,尽快自下而上研究确定2024年改造计划,于2023年启动居民意愿征询、项目立项审批、改造资金筹措等前期工作,鼓励具备条件的项目提前至2023年开工实施。

观图



成都东华门遗址公园开园

7月20日拍摄的成都东华门遗址公园外场遗址区(下)以及位于成都体育中心内的内场遗址区(无人机照片)。当日,成都东华门遗址公园外场遗址区正式对外开放。东华门遗址位于成都老城的核心区域,2013年以来,考古人员在成都市青羊区东华门街至体育中心一带,陆续发现大面积的古代城市遗存,发掘面积约4.9万平方米。

军事

“北部·联合-2023”演习开幕

“北部·联合-2023”演习开幕式20日上午8时在日本海某海域举行。演习联合战役指挥部在齐齐哈尔舰举行简短仪式,中俄双方指挥部人员整齐列队,奏响中俄两国国歌。

“我宣布,‘北部·联合-2023’演习现在开始!”随着演习指挥员邱文生一声令下,海上、空中行动指挥组分别向双方参演兵力下达演习开始命令,中俄海空兵力依令向演习作战海区机动。在随后的4天时间里,中俄双方参演兵力将围绕海空护航、威慑驱离、锚地防御等多个课目展开联合演练。

中俄两国互为最大邻国和全面战略协作伙伴,中俄两军是促进和维护地区和平稳定的重要力量。演习指挥员邱文生在开幕式致辞中表示,此次演习是全面落实两国元首重要共识的实际举措,是两国、两军高度战略互信和牢固传统友谊的再次体现,也是对中俄海空兵力在远海远域一体化联合作战能力的多维度检验。全体参演官兵将全力以赴,以实际行动增强共同维护地区和平稳定、应对各种安全挑战的能力。

三农

江苏夏粮产量281.42亿斤获丰收

今年江苏夏粮又获丰收,实现面积和总产双增,夏粮产量达281.42亿斤,同比增加1.36亿斤,全省农产品供给能力稳步提升。

这是记者从江苏省政府新闻办19日召开的“努力推动江苏在高质量发展中继续走在前列”系列主题新闻发布会——推进农业现代化专场获悉的。“江苏实现了口粮自给,略有盈余。”江苏省粮食和物资储备局二级巡视员孙燕表示,“当前,全省粮食库存充裕、储备充足,能满足全省居民一年半以上的口粮消费需求。”

抓好夏粮收购,确保颗粒归仓,是保障粮食安全的一项重要基础工作。江苏省粮食和物资储备局统计数据显示,截至目前,江苏今年夏粮累计收购小麦142亿斤,位居全国前列。

记者了解到,江苏年内计划新建高标准仓容120万吨以上,提升粮食仓储、加工和物流设施设备的现代化、智能化水平,夯实粮食安全根基。

经济

国家金融监管总局 省市两级派出机构挂牌

记者从国家金融监督管理总局获悉,20日上午,国家金融监督管理总局31家省级监管局和5家计划单列市监管局、306家地市监管分局统一挂牌。这标志着金融监管体制改革迈出重要步伐,取得阶段性成效。

今年3月,中共中央、国务院印发《党和国家机构改革方案》,其中多项涉及金融监管领域,包括组建国家金融监督管理总局等。5月18日,国家金融监督管理总局正式挂牌。

(本版稿件均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 23109 期:
9 7 2 1 6 9 9

排列3/排列5第 23191 期:
3 6 0 7 1

★ 大乐透奖池: 8.27亿
★ 7位数奖池: 9316万
★ 7星彩奖池: 1.59亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩 “天天送礼包 月月抽手机” 活动火热进行中

无锡福彩重磅推出“天天送礼包 月月抽手机”活动。2023年1月1日至2023年12月31日,活动期间,市民每天可通过扫描活动二维码,或关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”参与免费抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包,50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值3000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖

双色球 第2023083期
7 10 12 16 17 30 12

福彩3D 第2023191期
7 6 8

15选5 第2023191期
02 06 08 10 13

以福彩正式开奖公告为准